ZORUNLU ÇALIŞMA YÜKÜMLÜSÜ ÖĞRETMENLERE
 İLİŞKİN AÇIKLAMA

A- Zorunlu çalışma yükümlüsü öğretmenlerden aile birliği mazeretine bağlı olarak eşinin yanına ataması yapılanlardan, Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin 45 inci maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine göre aile birliği mazeretine bağlı olarak zorunlu hizmetini erteleteceklerin eşleri sigortalı olanlardan kesintisiz 3 yıllık sigorta primi ödenmesi istenmeyecektir. Bu öğretmenlerimizin erteleme işlemlerinde; eşlerinin çalıştığına dair işyerinden alacağı bir belge ile sigorta prim kesintilerini gösterir belge yeterli olacaktır.  
B- 1, 2 ve 3 üncü hizmet alanlarında görev yapmakta olan zorunlu çalışma yükümlüsü öğretmenlerin zorunlu çalışma yükümlülüğü öngörülen hizmet alanlarına iller arasında yer değiştirme isteğinde bulunamayacakları yönünde sözlü olarak müracaatlar Bakanlığımıza iletilmektedir. 
Bilindiği gibi, bu konuya ilişkin İller Arası İsteğe Bağlı ve Zorunlu Çalışma Yükümlülüğüne Bağlı Yer Değiştirmelerine İlişkin Duyurunun 7 nci maddesinde; “Birinci, ikinci ve üçüncü hizmet alanlarında görev yapan zorunlu çalışma yükümlüsü öğretmenlerden sağlık ve eş durumu mazeretleri nedeniyle zorunlu çalışma yükümlülüğü ertelenmiş olanlar ile başvuruların son günü itibarıyla adaylıkları kaldırılmış olanlar, istemeleri halinde zorunlu çalışma yükümlülüğü öngörülen hizmet alanlarına yer değiştirme başvurusunda bulunabilecektir. Bu kapsamdaki öğretmenlerde bulundukları ilde 3 yıllık çalışma süresi aranmayacak; tercihlerinden herhangi birine atanamayanlar ise bulundukları yerlerde görevlerine devam edecektir.” denilmektedir. 
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